

退休同仁歲末歡聚 舉杯暢聊往事近況

學校要聞

【記者黃音然淡水校園報導】退休同仁聯誼會1月22日上午10時30分，在Q306召開第5屆第1次會員大會。退休同仁聯誼會理事長宛同感謝林雲山前校長創立聯誼會，以及所有退休同仁的幫助，讓聯誼會在2024年圓滿舉辦許多活動。人資長張正興簡單報告學校現況，並鼓勵退休同仁們多參與歲末聯歡，前校長林雲山則祝福大家身體健康，新年快樂。

會後於化學館2樓中庭舉辦歲末聚餐，席開20桌，約220位退休同仁參與。現場溫馨熱鬧，大家藉由聚會，互相關心交流彼此近況，加深彼此情誼。校長葛煥昭、董事長張家宜、總務長蕭瑞祥、張正興及退休同仁聯誼會名譽副理事長馮朝剛特別出席同歡。葛校長致詞感謝退休同仁們，過去對學校的貢獻與努力，也很開心看到許多退休同仁回校相聚；張董事長除了高興看到大家健康回校相聚，也歡迎大家多回校參加聯誼會的活動，感受溫馨淡江情。

退休同仁羅錦輝分享，退休後會到處走一走，有時候早上會在淡水河邊打太極拳，「每年參加退休同仁的聚會，都很開心能和大家敘敘舊、聊聊天。」甫退休半年的葉蕙蘭表示，退休生活十分充實，有更多時間嘗試不同事物，從中尋找自己感興趣的新愛好，她以運動、健走的習慣來保持健康，也很開心學校舉辦許多活動，尤其是聚餐讓大家能交流退休後的近況。







炎江時報



淡江時報